



Tisztelt Érdeklődő!

Szeretném röviden bemutatni gyógypedagógiai intézményünket, a benne folyó munkát és rendhagyó családi napunkat.

Pesterzsébeti intézményünk a sajátos nevelési igényű gyermekek/tanulók nevelésével, oktatásával foglalkozik óvodánk és iskolánk keretein belül és segíti az integrációs együttnevelést a XX. kerület óvodáiban, iskoláiban.

2023. június 03-án, szombaton **BENEDEK PIKNIK**-et szervezünk 10:00-15:00 óra között.

Helyszín: Budapest, XX. kerület Magyarok Nagyszonyja Park

A *program célja* elsősorban az inklúziós szemlélet formálása, az együttnevelést segítő lehetőségek bemutatása, valamint a Benedek Elek többcélú intézményben folyó élet megismertetése. Szándékunk szerint a XX. kerület lakóit közvetlenül szőlítjük meg általa, azaz egy élményekkel teli, aktív szabadidő eltöltési lehetőséget kínálunk gyerekek és felnőttek számára egyaránt, mellyel távlati célunk a társadalmi integráció minél szélesebb körű elterjesztése, megismertetése.

Intézményünk eddig is változatos hagyományai közé illesztettük ezt a programot, melyet - a 2018-as, 2019-es és 2022-es nagy sikerek után - IV. alkalommal szervezünk meg.

A Pesterzsébeti Önkormányzat által is támogatott rendezvényünkkel terveink, hogy a környéken élő családokat, lakókat jobban bevonjuk életünkbe és a társadalmi felelősségvállalás fontos részévé tegyük őket.

A rendezvény ideji témája a mozgás, a sport, mert: „SPORTTAL JOBB AZ ÉLET”.



Ezzel a komplex programmal nagyobb figyelmet szeretnénk fordítani a mozgás fontosságának bemutatására.

Programjainkkal az aktív mozgás/sport jótékony testi és lelki hatását, az egészséges életmód kiemelt fontosságát hangsúlyozzuk, s egyben a közös sportolásra vesszük rá a résztvevőket.



Benedek Elek

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény,
Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Szakiskola

Ezt segíti a program keretében meghirdetett kerekesszékes és babakocsis futóverseny, a vak ping-pong, Boccia, íjászkodás, lovaglás, football, I-karate stb.

A témához kapcsolódóan hirdetjük meg kerületi rajzversenyünket is, melyre várjuk óvodások, iskolások és pedagógusaik remek műveit is.

Az alábbi linken tud tájékozódni intézményünkről <http://erzsebetibenedek.hu/>
és összefoglalót láthat az eddigi (2018, 2019, 2022) családi napunkról:

<http://erzsebetibenedek.hu/index.php/benedek-majalis-2018/>

<http://erzsebetibenedek.hu/index.php/benedek-junialis-2019/>

<http://erzsebetibenedek.hu/index.php/mesevilag/>

Szeretettel várjuk egy aktív szombati nap közös eltöltésére!

Budapest, 2023. 02. 21.



Fonyódi Ildikó

Fonyódi Ildikó

a rendezvény szervezője

+36 30 684 2393

benedekegyemi20@gmail.com